
 

 

 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення двадцять шостої   сесії 

Коростенської міської ради VІІ скликання 

,,Про затвердження міської Програми щодо виконання заходів Програми  

,,Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” 

на 2019-2022 роки 

 

З метою підвищення ефективності контролю за використанням коштів 

місцевого бюджету, необхідно внести зміни до міської Програми щодо 

виконання заходів Програми  ,,Національний план дій щодо реалізації 

Конвенції ООН про права дитини” на 2019-2022 роки: 

   - п.п. 2, п 1.1. розділу 5.1 2. ,,Проводити рейди-обстеження за станом  

утримання та виховання дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,  

влаштованих у сімейні форми виховання; спільні профілактичні заходи (рейди) 

«Діти вулиці», «Вокзал», Всеукраїнський    профілактичний захід (рейд) 

«Урок» тощо’’ – фінансування не потребує; 

   - у п.п.1, п 5.1, розділу 5.2.5   ,,Прийняти участь у зустрічі керівництва 

облдержадміністрації та обласної ради з дітьми-сиротами та дітьми, 

позбавленими батьківського піклування, випускниками  загальноосвітніх шкіл’’   

– фінансування не потребує; 

   - у п.п.2, п 5.1, розділу 5.2.5  ,, Забезпечувати проведення заходів до Дня 

захисту дітей із залученням соціально незахищених категорій дітей у 2017 році 

на суму 15,00 тисяч гривень”; 

   - у п.п.4, п 5.1, розділу 5.2.5 ,,Організовувати проведення новорічних та 

Різдвяних свят для дітей різних категорій’’ на суму 35,00 тисяч гривень. 
 

Метою програми з реалізації в м. Коростені ,,Національного плану дій щодо 

реалізації Конвенції ООН про права дитини”, на період до 2022 року є 

забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав 

дітей в місті відповідно до вимог Конвенції ООН про права дитини, 

національного законодавства. 

Начальник служби у справах дітей                                          Н.Фіцай 

 

 

 

 

 

 



 

 

Довідка 

про погодження проекту рішення 

дванадцять шостої сесії Коростенської міської ради VІІ скликання 

,,Про затвердження міської Програми щодо виконання заходів Програми  

,,Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” на 

2019-2022 роки 

 

  

Проект рішення розроблено:  
 

Службою у справах дітей  виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

 

Виконавець:  

 

Фіцай Ніна Миколаївна, начальник служби у справах дітей виконавчого 

комітету Коростенської міської ради, 4-22-39. 

 

Доповідає на сесії:  

 

Дзига Олександр Олексійович, заступник міського голови. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:  

 

Фіцай Ніна Миколаївна, начальник служби у справах дітей виконавчого 

комітету Коростенської міської ради, 

 

Розсилка:  

 

- служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради, вул. 

Грушевського, 22, м. Коростень, Житомирська обл., 11500;  

- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради, 

вул.Грушевського, 22, м.Коростень, Житомирська обл., 11500. 

 

 

 

 

 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

   

 



  

 

 

 

 

 


